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Litice naplno bodovaly před evropskými poháry 

Velikonoční evropský pohár Trophy I., který čeká mužský i ženský tým Litic v rakouské metropoli Vídni, 
měl v nejvyšších českých soutěžích pozemního hokeje v podání Litic výbornou přípravu. Muži porazili 
loňského mistra Slavii především díky hattricku kapitána Adama Uhlíře, ženy v nelehkém utkání 
Mnichovice. Již v pátek je však čekají týmy z jiné kategorie. Ženy hrají první zápas poháru proti 
anglickému Hampsted a Westminster, muže čeká domácí Arminem. 

Muži Extraliga 28.3. 
Slavia Praha - Plzeň Litice 2:3 (1:1) 

Góly: Uhlíř 3x 

Hráli: Červený, Bílek, Benda, Svoboda V., Bystřický, Hes, Bárta, Uhlíř, Šesták, Levý, Augustinič, Nicklas, 
Homolka, Gerlický E. a Batík 

Zápas dvou lídrů a hned v prvním jarním kole byl samozřejmě tahákem. Slavia byla evidentně 
rozehranější, Litice díky nepovedené přípravě trochu herně drhly. Nově zvolená defenzivní taktika však 
Slávisty na velký kus prvního poločasu zabrzdila a Plzeňáci měli i první šanci utkání. Nakonec se však 
trefili slávisté bekhendovou střelou Šmída. Do poloviny však vyrovnal pozdější hrdina duelu Adam 
Uhlíř střelou z trestného rohu. Když chvíli po přestávce zvýšil na 2:1 a opět po stejné standartní 
situaci, hrálo se týmu z Plzně lehčeji. Jenže domácí byli jiného mínění. Zvýšili úsilí svého napadání a 
nakonec se po trestném rohu dostal ke střele štírek Toms a srovnal. To byla kritická situace pro hosty. 
Zvláště když při trestném rohu rozhodčí Vudmaska nesmyslně vyloučil na polovinu dva jejich bránicí 
hráče za předčasné vyběhnutí a Slavia zahrávala tuto standartní situaci v převaze 7:3. Litice tuto 
situaci díky nepozornosti domácích přežily a vlastně z protiútoku dokázal po sedmdesátimetrovém 
sprintu skórovat právě Uhlíř, kdy slávisté od něj odpadávali jako součásti oblečení. V pádu přehodil 
slovenského brankáře Bogára a Litice si domů přivezly tři důležité body. "Bylo vidět, že jsme 
nerozehraní. Někteří kluci potřebovali evidentně mapku, kam se postavit a kudy hrát. Nicméně jsme 
se s hrou postupně nějak poprali a má me ve svém středu naštěstí kapacitu v podobě Adama. Ten 
dnešní výhru vlastně zařídil", popisuje utkání trenér Litic Tomáš Levý. 

  



 
 

Ženy Extraliga 28.3. 
TJ Mnichovice - TJ Litice 1:2 (0:0) 

Góly: Dolívková, Šrachtová 

Hrály: Augustinová, Bartoňová S, Brejchová, Bystřická, Daňsová K, Dolívková, Duchková J, Jelenová, 
Lhotáková, Linková, Průchová, Šrachtová, Tušlová, Vyletová 

Litické ženy zvládly poslední utkání před výjezdem do Vídně a po obratu si připisují důležité tři body. 
První poločas skončil bez branek, i když Litice měly herně navrch a dokázaly si vytvořit několik slibných 
situací. Znovu se ale potvrdilo, že největším problémem zůstává koncovka.  Po změně stran se do 
vedení dostaly Mnichovice, což ale zápas spíše nastartovalo. Litice postupně zvyšovaly tempo, 
zatlačily soupeře a dokázaly vývoj utkání otočit ve svůj prospěch. Zisk bodů pomohl upevnit pozici v 
první čtveřici a posunul Litice na 3. místo, pouze o skóre za aktuálně druhou Pragou. 

1. Liga muži – 28.3.  
Bolevec – Litice B 4:2 (2:2) 

Góly: Kordík, Mádr T. 

Sestava: Bárta Marek (GK), Čech Ladislav, Heger Patrik, Kordík Jakub (C), Koryťák Tomáš, Kovařík Jan, Mádr 

Tomáš, Malát Adam, Polák Tomáš, Poustka Lukáš, Reischig Antonín, Svoboda Matěj, Šesták Dominik. 

Při prvním jarním zápase po halové sezoně byla znát nerozehranost na obou stranách a především to, 
že někteří dlouho nedrželi hokejku. I přes spoustu nepřesností a nerozhodnému skóre jsme byli v 
prvním poločase lepší. Ve druhém poločase jsme soupeře tlačili, ale nedokázali jsme proměnit šance 
a to hlavně z rohů a Bolevec nás potrestal z protiútoku. 

Kordík Jakub 

Dorostenecká liga - 29.3. 
Bolevec – Litice 1:6 
Sestava: Ondra Veselý (C), Matěj Burda, Dominik Šesták, Jan Kovařík, Miki Bílek, Vojta Svoboda, 
Jáchym Kokoška, Tonda Reischik, Štěpán Míka, Tonda Špalek, Jan Kordík, Šimon Kropáček, Tomáš 
Polák, Jan Hurdzan (GK) 

První venkovní zápas v roce 2026 jsme odstartovali skvěle při plzeňském derby Litice vs Bolevec.  

Co byla škoda, že se Bolevec potýká s nedostatkem hráčů, takže měli 7 kluků v poli.  



 
Hra v 8 lidech na celé hřiště nám nedělala problém i přes to že naše příprava je na klasický 
„jedenáctkový“ hokej. Kluci měli tak dost prostoru na hřišti. Po dobu celého utkání jsme Bolevec 
tlačili až tak moc že byli přinuceni hrát beton a odpalovat balonky. Postupem času, po dobývání, jsme 
dali první gól v první čtvrtině a hned na to navázali i druhým gólem. Po střelení 6. gólu jsme už 
nedokázali skórovat a na řadu přišel soupeřův únik, z čehož byl roh a na to pak gól. Finální výsledek 
tedy Litice 6, Bolevec 1. 

Nic moc výkon jsme neukázali a naše nasazení nebylo adekvátní kvůli soupeři, určitě máme co 
zlepšovat. 

Dominik Bystřický 

Starší žáci 
Litice – Mnichovice 7:2 

Hofman, Vorel, 2x Brada, Strejc O., 1x Roskancyuk, Burda, Doležal, Kuncl, 1x Kropáček, Kokoška, 1x 
Strejc D., Mikuláš, 2x Míka, Kovařík  

Litice – Rakovník 9:4 

Herzog, 1x Brada, 2x Strejc O., Roskancyuk, Stelzer, Kroupa, Burda, Doležal, Kuncl, 3x Kropáček, 
Kokoška, Liška, Petrmichl, Strejc D., 3x Míka 

Do skupiny o vítězství kluci postupují z 1.místa. Zápasy po zimní části měly slušné herní momenty. 
Těšíme se pět pěkných zápasů v boji o medaile. 

 

Starší žákyně 
Kbely – Litice 1:7 

Góly: Dokulilová 4, Brožová, Klementová, A. Rajchlová 

Sestava: Bartoňová, Daňsová V., Brožová, Dokulilová, Hvízdalová, Klementová, Matoušková, Mc 
Lauhglin, Petrmichlová, Rejchlová A., Šťastná a Vaníková. 

V sobotu 28.3. vyrazila naše starší děvčata do Kbel. Úkol byl jasný – chtěly jsme vyhrát. Zároveň jsme 
ale měly lehké obavy, protože nás dlouhodobě trápí proměňování šancí a vstřelit více branek pro nás 
není jednoduché. 

Začátek zápasu nevypadal dobře. Na velmi náročném hřišti s pískovou umělou trávou se nám 
nedařilo. To, co děvčata běžně zvládají na našem hřišti, tady jednoduše nefungovalo. Naopak hráčky 
Kbel, povzbuzené vstřeleným gólem do naší branky, zrychlily hru a vidina vítězství je hnala dopředu. 



 
Nedařilo se nám prosazovat v soubojích jeden na jednoho, přihrávky nebyly přesné, míček byl pomalý 
a hra postrádala tempo. Po první čtvrtině jsme si na lavičce řekly několik změn – a pak přišel obrat. 

Začalo se dít něco, co u nás nebývá zvykem. Děvčata se čím dál častěji dostávala do střeleckého 
kruhu, pálila ze všech pozic a postupně přicházela i zasloužená odměna v podobě branek. Nakonec 
jsme vstřelily sedm gólů a zajistili jsme si jednoznačné vítězství. 

Mladší žáci 29.3. 
 

Litice A - Hostivař 10:0 (4:0) 

Góly: Neumeier 5, Kokoška 2, Klement 2, Vodička 

 

Litice A - President 7:1 

Góly: Neumeier 4, Klement 2, Hynčík 

 

Sestava: Kokoška, Neumeier, Vodička, Hynčík, Langer, Činátl, Klement, Kocour 

Kluci zvládli oba zápasy vítězně a vstup do jarní části venkovní sezony se jim opravdu vydařil, mají tak 
slibně nakročeno do dalších zápasů. V chladném sobotním dopoledni si náš nejstarší tým mladších 
žáků zahrál dva zápasy v Hostivaři. První zápas jsme hráli proti Hostivaři. Naši kluci přihlížejícím 
maminkám a tatínkům domácího celku radost neudělali, protože ti museli sledovat velmi 
jednostranný průběh zápasu a konečný výsledek 10:0 pro Litice A. 

Druhý zápas se nesl v podobném duchu, tentokrát však proti Presidentu. Zvítězili jsme 7:1, nicméně 
klukům se příliš nedařilo v proměňování šancí a konečný počet vstřelených gólů mohl být výrazně 
vyšší. 

Na klucích se začíná podepisovat čas, který tráví na hřišti mimo tréninky. Především v podobě úderové 
techniky, kterou mají o poznání lepší než hráči z jiných týmů. Jen tak dál! 

Soutěž mladších žáků, skupina o pořadí - hřiště HC Kadaň - 29.3.2026 

Litice B - HC Bolevec 14:0 (5:0) 

Góly: 5x O. Ettler, 4x M. Vocciante, 3x A. Havriutina, 2x M. Krejčí  

Litice B - HC Kadaň 7:6 

Góly: 5x M. Krejčí, A. Havriutina, O. Ettler  

Hráli: Matouš Červenka, Oliver Ettler, Arina Havriutina, Matteo Vocciante, M. Krejčí  

 



 
Tým B předvedl vynikající výkon, když v oslabené sestavě (chyběl jeden hráč do plného počtu) rozdrtil 
Bolevec a potom hrdinně porazil domácí Kadaň. Pozitivní naladění a velká chuť hrát tak přinesly 
nečekaný úspěch. 

Litice C - HC Bolevec 6:0 (2:0) 

Góly: 3x D. Kubr, 2x V. Beran, M. Rajchlová  

 

Litice C - HC Bohemians 0:4 (0:2) 

Sestava: Bára Urbanová, Lukáš Suchý, Magda Rajchlová, Elen Černá, Sebastian Špánek, Petr 
Windrich, Dan Kubr, Vašek Beran 

Také Céčko mladšího žactva bodovalo. V prvním zápase porazilo Bolevec. Ve druhém s Bohemkou už 
to bylo horší. Chybělo víc síly a popravdě i šikovnosti. To se však dá dohnat během dalších tréninků.  

Trenéři: D. Brejchová, J. Homolka, L. Šesták  

Benjamínci 
V neděli 28.3. naši nejmenší odehráli první venkovní turnaj a hned na domácím hřišti v Liticích. Turnaj 
byl velice povedený a hojně obsazený. Sešlo se 18 týmů ve dvou kategoriích U6 a U8. Všechny děti 
ukazovaly, co se naučily a hrály s radostí a úsměvem.  

U6: Ettler A., Černá B., Nicklas E., Petřík M., Beneš T., Sochorová E. 

U8: Sochorová J., Zárubová L., Černá K., Odvody T., Špánek A., Hošek Š., Vokurka M., Černý J., Bárta 
M., Petřík B. 

Všem moc děkujeme za dravost a úsměv. 

Trenéři  

 


